

温泉小镇盛放体旅融合之花

深雕“三到位”加快推进省级运动休闲小镇建设

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 俞梦婷) 日前,浙江省体育局发布了2019年度浙江省体育产业发展资金项目入库项目的通知,确定宁海温泉乐动小镇作为体育产业基地类予以入库,成为全省13个体育产业基地类入库项目之一,获补120万元。

近年来,深雕镇依托丰富的山水自然资源,打好规划落实到位、活动组织到位、业态发展到位的“组合拳”,实现了项目推进有成效、赛事举办有氛围、模式管理有创新的发展新貌。该镇成功创建全国运动杖之乡、浙江省运动休闲旅游示范基地、宁波市滑雪休闲旅游基地,精心打造出1条省级运动休闲旅游精品线路。在此基础上,全力打造温泉乐动小镇,并于2019年7月入选第二批省级运动休闲小镇

培育名单,成为省级培育的12个小众之一。

翻开宁海温泉乐动小镇的规划文本,能清晰地感受到小镇的发展蓝图和建设模板。小镇规划有综合服务、户外用品产业、温泉运动康养、田园漫游休闲、乡村运动活力、峡谷风情探险等6大区25个建设项目。2018年1月,最忆星空房车营地对外营业;2019年1月,宁海安岚马术中心开放试营业;2019年7月,宁海安岚无边际泳池正式对外开放;2019年10月,小镇会客厅主体结构构筑已完成……至此,小镇70%的项目正式上线运行,正在把美好蓝图变为生动现实。

项目建设有板有眼,赛事活动亦有声有色。2019年7月以来,深雕镇第二届村民运动会热闹上演,

期间举办了拔河、跳绳、象棋、趣味、广场舞等项目,吸引了上千人参赛,营造出了运动竞技的良好氛围。而这仅是深雕打造“月月有活动、季季有比赛”的一个缩影。围绕“做精、做强、做出特色”,深雕近年来打造了一个个响亮的赛事IP:温泉山地马拉松赛、杖杖行走徒步活动、千里走步道活动,以及“喇叭杯”围棋名人赛等,都已成为深雕赛事品牌“金名片”,吸引了众多体育爱好者参与。

在体育赛事的助力下,运动休闲产业更是在深雕“开花结果”。目前,以兴达、利铭等为代表的一大批体育运动企业,从事着登山杖、户外炊具、运动灯具等户外运动用品的生产,为深雕打造运动休闲小镇提供了坚实的产业支撑。同时,深雕探索将体育旅游纳入国家

级旅游度假区创建工作中,实施体育旅游精品示范工程,将登山、徒步、越野跑等体育运动项目作为发展森林旅游的重要方向。此外,创新出台了《深雕镇乡村旅游追加式补助政策》,对社会资本建设运动驿站等进行追加式补助,加快体育产业与旅游休闲产业融合发展。

如今,温泉乐动小镇创建与全域旅游打造已经融为一体、相辅相成。美丽道路建设与骑行、山地越野等项目打造相结合,美丽田园与户外休闲项目打造相结合……在宁海温泉乐动小镇创建逐梦的道路上,纸上的规划已经逐步转变成眼前的变化。下一步,深雕镇将继续深化体育与旅游深度融合,力争推出更多更丰富的体旅项目,做大做强体育旅游产业经济,带动全域旅游蓬勃发展。

天气预报

今天	明天	今日气象指数
13℃—25℃ 多云转小雨	5℃—10℃ 阴转多云	风力:偏南风3-4级。 人体舒适度:2级,较舒适。 穿衣指数:4级,适宜穿着夹克衫、西服套装等。 紫外线指数:4级,强。

弘敏铝业 品牌铝材 源于专业

让消费者安全放心消费 县放心消费“红盾驿站”成立

本报讯 (见习记者 屠以敏) 日前,县市场监督管理局“放心消费红盾驿站”在西子国际商圈正式成立。

活动当天,现场举办了“放心消费在宁海”大型宣传咨询活动,为市民现场解答食品、药品、化妆品、特种设备、消费维权等知识。通过春节年货“你点我检”活动,为市民免费定性快检食用农产品,邀请市民近距离体验食品安全,消除市民内心的疑虑。现场还进行了“2020年第一次消费警示”——洗染衣物纠

纷消费案例发布和放心消费百场宣讲第一课的宣讲。同时由该局金牌党员志愿者潘常跃带领若干名市场监管干部,现场开展宣传和巡查。

据悉,放心消费“红盾驿站”是县市场监督管理局推出的党建品牌项目。驿站集“维权处置、宣传咨询、监督服务”于一体,通过定期入驻、常态服务等方式,引导市场监管党员干部不忘初心、牢记使命,深入推进“放心消费在宁海”行动,全力服务宁海高质量发展。



冬汛渔业 安全生产严执法

连日来,县农业农村局渔业执法大队持续开展冬汛渔业安全生产执法行动。执法人员全力做好渔船安全及防止海上污染等方面的检查,对发现的问题,则当即责令整改。

(记者 惠广亮 通讯员 仇丹娅 郭小静 摄)

爱心企业慰问困难群众



近日,跃龙街道东社社区携手爱心企业宁波双海机械制造有限公司走访慰问了辖区困难家庭,给他们一一送上新年慰问品,表达了社区这个大家庭的一份关爱与关怀。

(记者 惠广亮 通讯员 葛一敏 摄)

巧手巾帼 匠心传承 巾帼文创集市古镇开幕

本报讯 (记者 周韵健 通讯员 邹定飞) 精心制作的压花棒棒糖、赏心悦目的插画艺术展、精美绝伦的工艺内画、琳琅满目的手工制件……日前,巾帼文创集市在前童古镇老街拉开帷幕。众多民

间艺人、手作大咖和非遗传承人为大家带来一场异彩纷呈的文化盛宴。据悉,集市活动上,既有面塑、糖人、写对联等传统的文化创作,又不乏手工扇、石饰、陶瓷等新生的创意小品。此次活动同时融

合讲座、小型音乐会、街头文化表演、放映会、创意比赛等,主题主要集中在原创文化的多种表现形式,成为前童古镇嘉年华式的年轻人聚会天堂。据了解,本次巾帼文创集市共吸引了30多位家喻户晓、

脍炙人口的民间艺人参加。活动现场汇集了500多款文创手工艺作品,吸引了2000多名游客来现场参与互动。该活动在促进文化消费、丰富古镇旅游业态的同时,也让游客体验了传统文化的独特魅力。

一市镇让“断头路”变“连心路”

本报讯 (通讯员 张春涛) “我们村这条路修好后,可以直接三门县的沙柳、海游两个地方,以后去赶集买东西再也不用翻山越岭了!”谈起市际连心公路建设带来的好处,一市镇跳头吕村的村民感慨万分。近日,一市镇西山王至道岸头农村道路工程登上了网站开始招投标,该道路将一市镇的跳头吕村与沙柳街道的道岸头村两个村进行完美连接,标志着一市镇最偏远的

新跳头村在该项目完工后将彻底告别山路,直通沙柳、海游等邻近乡镇。

跳头吕村距一市镇政府8.7公里,地处宁波台州两市交界地带,与沙柳平地相连,却未建设公路。前往沙柳、海游买菜办事,需翻越50年代造的山路,出行极为不便。去年,在一市镇第十五届人民代表大会第四次会议上,该项目被列入2019年政府民生实事工程,在县镇

两级政府的大力支持下,计划打通这条“断头路”。线路自越沙线吕村回车场东侧后沿养殖塘堤坝前进到道岸头村。自此,一条从一市到沙柳的市际连心公路将得以畅通,避开越沙线跨越高山进入沙柳,变成一条平坦的跨区域的连村公路。

据悉,西山王至道岸头公路项目全长1.618公里,参照四级公路标准,路基宽度6.5米,路面宽度

5.0米,路面结构为水泥路面,途架一座22米小桥。项目预算造价约437万元,计划工期12个月,目前已完成前期设计、报批、政策处理等工作,现已进入项目招投标阶段,预计今年底将建成。该公路通车后,跳头吕村将告别交通闭塞的历史,极大方便当地群众出行,圆跳头吕村民的“公路梦”。

让困难群众温暖过冬



连日来,为确保困难群众温暖过冬、平安过年,越溪乡民政干部走村入户,走访慰问困难群众,及时发放救助物资。据悉,本次活动共发放棉被90床、羊毛衫60套。

(记者 卓佳洋 通讯员 章亚丽 摄)

宁海颜御胶坊

颜御胶坊阿胶产自东阿的地道阿胶,传承东阿颜氏家族上千年的熬胶技艺,始终坚持古法手工熬制,秉承铜锅、明火、竹铲的工艺和一人一锅的中医疗论,给每一位顾客私人熬制专属的阿胶糕。

东阿颜御胶坊厂家为答谢新老顾客对我们品牌的支持,7日-12日(仅6天)买一斤阿胶立减800元;买二斤立减2000元再送葵花油一箱。这还不算!所有辅料免费送。本店根据顾客体质现场免费为您熬制专属阿胶糕。每日进店前五名顾客可免费领取价值168元阿胶糕一份。

订购电话:65210788
颜御胶坊宁海专卖店地址:气象北路298号(国税局向南100米)

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30-11:30 下午1:30-5:00
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东一楼广告部
咨询电话:65577928

房屋租售

套间出售
位于静苑小区3楼(多层),面积118㎡+储,3室2厅2卫,光线好,出路方便,学区好,现代式精装修,价格面谈。
电话:13586908044

套间出售
位于夏景花园东彰10楼,面积125㎡+车位+储,三室两卫全新精装,有意者请联系。
电话:13506883378

老宁海红妆餐饮

地址:桃源广场2楼 美食热线:13023772888
沸腾鱼 沸腾牛肉 店长电话:15958836188
招牌嫩嫩的酸菜鱼片 沸腾黑鱼片 鱼头锅巴

电泳线对外承包

本公司有一条电泳漆流水线(含除油、磷化工艺)对外承包。可加工1.1x0.7m五金产品
有意者请联系:15088808572 尤先生
18067178999 王先生

求购厂房

新正企业
18888695558 15336660229

宁海县公路运输有限公司

商务公务包车(6座、20座、16座、39座、45座、53座、60座、70座)
66928888 13732136971
(微信手机同号)